

七旬老农 笑颜开 消费扶贫 送温暖



蔬菜过秤。

记者 宁如娟 通讯员 钟颖

本报讯 12月2日上午,双清区市场监管局工作人员专程驱车来到双清区火车站乡莲荷村,收购村民高申有家的蔬菜。白菜、花菜、芹菜、白萝卜,一袋袋新鲜蔬菜一一过秤后,被运往双清区市场监管局的职工食堂。“多亏他们帮忙,我在家里就把菜卖完了,省心。”高申有笑着说。

双清区市场监管局这趟专门的采购,源于该局11月27日与高申有签订的一份《消费扶贫蔬菜购销协议》。高申有年近七十,曾是莲荷村建

档立卡的贫困户,其本人患有高血压、冠心病等疾病,儿子生活不能自理,家中种植的5亩蔬菜是全家收入的主要来源。以往,为了销售自家蔬菜,高申有每天5时左右出发,挑着蔬菜步行40余分钟到公交站,再搭乘公交去双清区三眼井农贸市场。得知这一情况后,莲荷村驻村帮扶单位——双清区市场监管局主动来到老人家中,帮助其解决蔬菜销售问题。

11月27日,双清区市场监管局与高申有签订了《消费扶贫蔬菜购销协议》。协议明确,该局每周至少到高申有家收购一次蔬菜,收购的蔬菜直供该局职工食堂,收购款现

场结算。接过这份协议,高申有毫不犹豫地按下了红手印,“有了这份协议,我不用每天摸黑出门卖菜了。”

与高申有签订《消费扶贫蔬菜购销协议》,是双清区市场监管局在莲荷村开展驻村扶贫工作的一个缩影。今年以来,该局先后投入15万元,改善莲荷村基础设施,助力村级产业发展。双清区市场监管局负责人廖利才表示,该局将进一步发挥消费扶贫作用,积极引导辖区超市、农贸市场等地设立专柜,优先采购贫困户的农副产品,帮助贫困户拓宽农产品销售渠道,以消费助力贫困户增收。

六岭公园项目 二期建设加速推进

记者 宁如娟 通讯员 胡晓建

本报讯 12月4日,记者从六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目指挥部获悉,该项目二期住宅工程建设进展顺利,预计2020年春节前将有3栋安置房完成主体工程建设。

六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目,位于市区红旗路与邵水西路交会的邵府街、田家湾地段,是提升城市品位、改善人居环境的重点民生项目,由大汉控股集团全面负责开发运作。项目定位以“实现延续历史文脉与旧城改造相结合,重塑‘六岭春色’”为切入点,整片推进公园恢复性建设及周边棚户区改造。

4日11时许,六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目施工现场,9号安置房的地下层施工作业正在进行,施工人员不停忙碌着。大汉控股集团邵阳置业有限公司项目现场负责人何腾介绍,该项目二期共建设5栋安置房,目前5栋房屋正同时施工。

“我们正全力推进项目建设进度,施工现场每天安排近200名工人作业,进度较快的3栋安置房预计明年春节前可封顶。”何腾说,预计2020年年底,5栋安置房将全部完成主体建设。因后期还需进行园林绿化、水电安装、墙面装饰等作业,预计到2022年,该项目二期5栋安置房可全部交付使用。

据悉,六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目规划总占地面积6.3万平方米,项目建设分三期实施。项目一期为5栋安置住宅楼,已于2014年建成并交付使用。项目二、三期包括六岭公园恢复性扩建、六岭110千伏变电站、六岭小学、市少儿图书馆以及周边棚户区改造等工程建设。截至目前,六岭110千伏变电站已完工,六岭小学建设规划已通过专家评审。

三龄童凌晨走失 警民联手护周全

记者 杨敏华 通讯员 汤伟志

本报讯 11月29日上午,李某玲抱着失而复得的儿子哽咽失声,向前来护送儿子的邵阳快警及陈某球夫妇连连道谢。

11月29日凌晨4时许,新宁县城的大兴路某宾馆的老板陈姓夫妻睡梦中惊醒,迷糊中相视一眼。“妈妈”的虚弱呼喊声从门外传来。夫妇俩立即起床打开店门,发现一名两岁三岁的孩子哭哭啼啼地走在路上,此时的气温只有3-4℃,而小孩只穿着单薄的睡衣,光着脚丫子,嘴唇已被冻得发紫。他们立刻将小孩抱回宾馆,烧水给小孩泡脚、洗澡,用衣物给小孩御寒。把一切处理妥善,夫妇俩发现此时离天亮尚早,怀抱中的孩子已入睡,他们准备天亮后报警求助。

7时许,新宁县公安局邵阳快警西站平台的报警电话响起,警讯来了:有一小孩凌晨从家里走失!

根据报案人的叙述,此时距离发现小孩走失已有较长时间,时间越久,寻找难度越大。快警队员们一边查找监控画面,一边利用通讯工具将消息扩散,发动广大群众、亲戚朋友一起寻找。快警根据小孩身穿单薄睡衣、年龄小等信息,判断小孩应该不会走远,极有可能被沿路好心人收留。

于是快警队员们围绕走失地点挨家挨户敲门询问,仍没有消息。

7时40分许,当快警队员们来到某宾馆询问时,碰上正准备外出寻求警方帮助的宾馆老板。在房内看到正酣然入睡的小孩,快警队员心中悬着的石头终于放下了。

原来,报案人李某玲的丈夫在外工作,她一人带着两个孩子在县城居住。因为大儿子身体不舒服,李某玲将小儿子哄睡后,带着大儿子去医院检查治疗,留下小儿子一人在家。

当李某玲早上回到家时,发现小孩不在,继而焦急地求助快警。

执法部门整治火车站外的交通运输市场秩序 精准打击“黑车” 督导文明经营

记者 刘波 通讯员 刘铭

本报讯 12月1日21时许,市交通运输综合行政执法支队执法人员来到邵阳火车站,对火车站前广场出租车、公交车待客区进行检查,督促驾驶员文明规范经营。

邵阳火车站是邵阳城区最重要的交通枢纽,随着高铁车次的加密,该站乘车人数增多,为“黑车”非法营运提供了可乘之机,也成为出租车违规经营多发区域。

市交通执法支队始终将邵阳站及周边地区作为该支队交通运输执法工作的重中之重,专门安排一个执法大队负责火车站的交通运输市场秩序维护,在每天的7时至22时时段,安排人员分两班进行定点值守,重点维护好火车站

出站口,公交车、出租车待客区的营运秩序。安排两个执法中队对火车站周边开展全覆盖式机动巡查,精准打击“黑车”非法营运和客运班车站外上下客等营运车辆违规经营行为。市交通执法支队联合广铁邵阳车站派出所、东湖寺派出所、魏源广场城管大队、大祥交警大队等部门和单位,多次对火车站客运市场开展联合执法、专项整治行动,对“黑车”非法营运、电动摩托的闯禁载客、举牌喊客拉客行为进行重点打击。此外,还投入3万余元,对火车站前广场交通分流指示牌、智能停车系统进行改造升级,方便乘客选择乘坐交通工具。

经过持续整治,邵阳火车站城市客运停车场和周边区域交通运输市场秩序明显好转。



9月底至11月,双清区市场监督管理局三眼井所积极开展“大排查、大整治、大管控”专项整治行动。截至目前,检查各类市场主体260余户,责令整改60户,引导办理执照10户。 宁明 摄